®APKOI "LEADER" C204-A
Cxema cOopku

Mos.

HAMMEHOBAHUE

banka TCY

KpoHLWTelH neeblii

KpoHLWTelRH npaBbIi

Mpoknagka wapa

KpoHLWTenH KpenneHus
3I1.PO3ETKM

LLlap SH14A

Mnaxka 1

MnaHka 2

MnaHka 3

IncTaHunoHHag BTyka L-72mMM

Bont M10x1.25x115

_\
ol e Ne| g [ AwN|=

Bont M12x40

Bont M12x90

Bont M12x120

[anka M10x1.25

lanka M12(c.koHTp.)

poBep d 10

MpoBep d 12

NN ANIENEANDNN =S = N2

Llaibad 12

—_
—_

CHEVROLET LACETTI (yHIllBepcan) ApTukyn D(kH) S(kr) T(xr) C(kr)

2004 -2013r.B. C204-A | 71 75 1870 1200

C — macca, nepeaasaemaﬂ HaepyHm oceto unu

OCAMU NPUYENa c UeHMpPanbHO pacnosioxeHHoU ocbio,
K020a OH cyensieH ¢ ma2a4yom u3aepyxeH 0o
MeXHIIUPCKII ANNVCMIIMOLT MAKCLIMATKHOL MACCh

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, Oeticmayowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY

T — movuiusrkii ANNVEMIIMAG MAFeA mazaun

TexHuuyeckne xapaktepuctrkn TCY cootBetctByloT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EanMHOOGpa3sHble
npeanMcaHua, Kacalowmeca MexaHnUYeCcKnx cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTtenb NOCTOAHHO CcoBepLleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKOmopble KOHCMPYKMuUBHble U3MeHeHUA Mozym 6bimb He
ompaxeHel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18,8 ke

2. KOMIUJIEKT NOCTABKU
TCY (C204-A)

ana CHEVROLET LACETTI (YHVUBEPCAN). wccvvvrvmrmssmmssersnseenns 1wm. PYKOBOACTBO MO IKCMAYATALUMM...vvvvuurmmsennnicssssssssssssssassssssaes | WM.
MaKeT KOMIMIEKTYIOLUMX . .....eeerieereanteesreesieeesenenneeeeeens Twm.

3. MOHTAXTCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCywecTBAATBCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpaX, UMeloWmnX JNLEH3NI0 Ha
AaHHbIN Bug pabor. Mepepn ycraHoBKo TCY BHUMaTeNlbHO 03HAKOMbTEChb C HAcTOALLE NHCTPYKUuMe.
] MNpeaBapuTenbHO ouNCTUTE pe3b6oBble COeANHEHUs OT Kpacku (mpu Heo6xoaMMocTH).

N

- MNepen Tem, Kak npomusBecTM MoHTax TCY, aBTOMOOGWUNAb HEOOXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON AMe,
OTCOEAUHUTL aKKYMYNATOPHYlo 6GaTapelo, 3aTOpMO3uTb aBTOMOOWSb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOf Koneca
NONOXNTb YNOpPbI.
+ PaboTy No MOHTaXXy AOMXHbl NPOU3BOAMUTL ABa YeNOBeKa, cobnofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
« CHATb 06LWMBKY 6araxxHoro otaeneHus. BolkpyTuTb ABa 60/Ta KpenneHua ycunutena 6amnepa n3 6araxxHoro
oTaeneHus.
+ YCTaHOBMB MPVXXMMHYI0 NNacTuHy (7) ¢ nomolybto WwraTHoro 6onta M10x95x1.25 , npocBepnnTb 13 6arakHoro
OTAENEeHNA C KAXKAON CTOPOHBI Mo 2 oTBepCTUA @ 12.5 MMm.
+ CHATb NPWXMMHblE NAACTUHBI 1 PacCBEPSIUTb NPOCBEPIIEHHbIE OTBEPCTMA CO CTOPOHbI 6arakHOro oTaeneHna o
@16 Mm.
+ YCTaHOBUTb MPUXKMMHbIE MNacTUHbI (7,8) 1 pacnopHble BTynKM (10) U3 6araKHOro OTAeNeHNA , COrMacHO PUCYHKY.
« YcTaHoBUTe KpoHwTenHbl TCY (2,3), ncnonb3ya nnactuHbl (9), nog aBToMobuneMm, 3akpenuTte nx yepes oTBepcTus
CO BTy/lIKaMW. YcTaHOBUTE uepes LWTaTHoe oTBepctne 6onT M10x1,25x115 (12), nocne yero ¢ HUXKHEN CTOPOHbI
6araXxHoro oTAaeneHNa HakpyTUTe Ha Hero ranky M10x1.25 (15).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHLTeNHaM (2,3) 1 Npon3BecTy 06TAXKKY BCeX pe3bOoBbIX COeANHEHNIA.
« YCTaHOBWTb OBLUMBKY 6araKHOro OTAENEeHNA Ha MecTo.
« YcTtaHOBUTL Ha TCY cbemHbIN Wwap (6) 1 WTencenbHbli pazbem (LLIP).
« NMopcoeanHuTb XryT nposofos oT LLPa K anektponpoBofke aBToMo6uUns.
« MopcoeanHUTbL aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBepuTb AeNCTBUE CUTHANOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bIX coedUHeHUl

H W | Warp 6biI**, aiika (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6b! MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpn npuMeHeHnn pe3b608bl)( coefiHeHNI ¢ KPYMHbIM LLaromMm MOMEHT 3aTAXKN Ha3HavyaeTcAa no 3TOW Xe Tabnumue.



